3AAYH ITH CBMEHIIV OI'O DK3AMEHA 110 MATEMATHKE
34 KYPC CPE/IHEH IIIKOJIBI (1999/2000 yueonuwiii 200)

Hppayuonanvhnvile ypagHeHus u HepageHCcmea.

1. Pewuume ypasHenue
1) \/x4—2x2+3x—5=x2 -1;
2) \/x4+2x2+5x+11=x2 +1;
3) Vx—1999 = x—-1999;
4) \/2000— x = 2000 — X ;
5) 2x2—3x+2:4—x;
6) 2x2+x+3:1—x;
7) J(x=5)x+3) = (x-1)° -22;
8) /(x+1)* +16 = (x+3)x —1);
9) (x2+3x—10 Xx+4=0;
10) (x2 —x-12\x+3 =0.

Tpuzonomempus.

1. Haiioume 3nauenue 8vipasiceHust
1 c0535°++/35in 35° _

sin1505° ’
2+/2(cos35° —sin 35°)
c0s1160° '
2. Pemume ypaeHeHue

1) Zsinzzl;
2

2)

2) 2C052X =~/3;
3) ZCOSZ(E—zjzl;
4 4

4) 1=2$in2(5—x);
4

5) 3sin 6x —~/37 c0s3x =0;

6) 2sin8x++/17sin4x=0;
7) sin? x —cos? x = (cosx —sin x)?;
8) cos? x—sin? x = (sin X +cosx)*;

2

9) cos? x—sin? x =3(cosx —sin x);



10) %(sin2 X — COS° x): COSX+SIn X ;
11) 1+sin25x:gsinlox;

12) 3+cos? 3x = gsin 6X;

13) 2sin6x—5c0s3x=0;
14) 3sin4x+7c0s2x=0;

15) 2cosz(19997t + xj —3sin(20007 + X)+1=0;

16) 2c0s%(20007 — x )+ 35in(1929n = xj +1=0;

17) \/1—4cosx—cos2 X =SinX;

18) \/1+35in X —sin? X = COSX.
3. Pewuume nepasencmeo

1) sin® x—4cosx+4<0;

2) 3sin X —3-c0s° x> 0.

IokazamenvHble u n02apugmuueckKue ypasHeHus U HepageHcmaed.

1. Haiioume 3uauenue 8vipaxceHus

1) (\/Sin260°—2log5‘\1/§)_l;

1
2) (\/3I0g7 Y7 —cos? 45") ;

2n
—COS—

3) \/Iogzsin%+25 3

sin— .
4)4/9 6 —log, cos
2. Pewuume ypagnenue
1) 32X+5 +32X+3 — 90;
2) 23X+4 i 23X+1 — 56 :
3) 3.5%X ~14.5X _5=0;
4) 2.7%% ~13.7* -7 =0;

1 X 3—X .
5) | =] +2°7%=9;
4



8)4 2-7.27%-4=0;

9) |093(X2+3X—1)=2;

10) Iogz(x2+x—4)=3;

11) Iog4(x4 —x? +3x—7): log 4 x4+ x2 —5x+l);
12) Iog4(x4 +x° —7x+4): log 4 x4 —x? —9x+8);
13) log3(x—2)+logs(x+4)=3;

14) log,(x+5)+log,(x+1)=5;

15) log5 x —3log, X|+2=0;

16) Iog§X—4\Iog3x\+3:0;

3-43

J3-1

18) log3sin x +log 3 cosx = log 5(1—c0s60°);

3. Pewums Hepagencmeo
2X-3
1) 02)x—2 >5;
2x+1

2) @) 1=x" 5 125;

4) 34 355>y
5) 2X2 +3x-3 _ 2X2 +3x-5 _96 > 0 :

17) log, sin x—log, cosx = log ,

2 2

6) 3¢ X6 _3x"—x8 _gag<0:;
7) 52X 45 5Yx-1 5x.
8) 3VX 13Vx1_gVx-2 _q1.
9) log,(3x—2)<3;
10) log5(2x-3)< 2;
11) log;gg9(2x—5)<1;
12) log ; (3x—4)>-1;

2000
13) log; (3x—5)>-4;

2



14) Iogg(4—5x)s%;

15) log 015(x2 —5x+ 6)> -1;

16) Ioglgir—§>—l;

3
17) log3(x+7)<log3(5—x)+log3(3—x);
18) log, 24 > log (16 — x)+log ,(2x —6);

Ig x

19) >0;

X2 —X—6
20) X g,

X2 +x—8

4. Hatioume obaacmo onpeoenenus )yHkyuu

1) f(x) =V14+5x—x* +logz(x—1);
2) f(x)=log,(2—x)+18—3x—x?;

3) F(x) =log o5 (x2 +3);
X+3

4) f(x)= Iogg,xﬂ(x2 +1).
X—3

Inemenmvl MamemamuyecKko2o anaiusd.

1. Hatioume npouzeoonyio ¢pyurxyuu T (X) = % x3 —2x2 +3x—1999 & mouxe Xo=2.

1

2. Haiioume npoussoonyio ¢pyuxkyuu f(X) = xS + 3 X —4x+ 2000 6 mouxe Xg =3.

3. Haiioume npouzeoonyio pynxyuu f(X) = 2x3 —3x% + 61 6 mouke Xo =2.
4. Hatioume npouzsoonyio pynxyuu f(X) = 3x3 +4x° —8Jx +3 & mouxe Xg =1.
5. ana ¢pynkyus f(X) = X% +3x — 2sin x. Hagioume f '(0).
6. Aana pynkyua f(X) = X% — 2X+2c0sX. Haiioume f '(0).

7. Onpeoenume, npu kaxom 3uavenuu X npouszeoonas gynxyuu f(X) =+3x-5 pas-
na 015.

8. Onpeoenume, npu kaxom 3nauernuu X npouzsoonas Gyukyuu f(X)=+/5X+4 pas-
na 0,3125.
9. Cocmasvme VypasHeHue KacamenbHoll K epaguxy @yHKkyuu

f(x)= —3x?% +18x— 25, napannenvroti ocu OX.



10. Cocmasvme ypasuenue xacamenvhoi k epaguxy @gyuxkyuu f(X) = 2x2 +16X +11,
napannenvrou ocu OX.

1
11. B xaxux moukax epaguxa @ynkyuu f(X) = 2 x* —x3 +x% - x+7 xacamenvnas x

epaghuxy cocmasnsem c ocvto OX yeon 135°7?

1 1
12. B kakux moukax epaghuxa ¢pynxyuu f(X) == x* +=x3 = x% + X—6 xacamenvnas

K epaghuxy cocmasnsem c ocvto OX yeon 45°7?
13. Haiioume npomedxcymku MOHOMOHHOCMU, MOYKU IKCMPEMYMA U IKCMPEMyMbl

Gynrxyuu f(X) = 12x° —15x% — 40x3 +13.
14. Haiioume npomexcymku MOHOMOHHOCMU, MOYKU IKCMPEMYMA U IKCMPEMyMbl
@yuxyuu f(X) = ~12x° —15x* +40x3 + 7.

15. Hatioume Haubovbulee u HauMeHblULee 3HAYEHUs. dyukyuu
f(x)= 3x° +5x° —300x + 2000 #a npomedCcymKe [0;3].
16. Hatioume Haubovulee u HauMeHblUee 3HAYEHUs. dyuryuu

f(x)= 3x° —5x° —180x —1999 na npomedicymre [— 3;0].

17. Ilpeocmasvme uucno 61 6 gude cymmbl 08YX NOJLONCUMENbHBIX ClA2AeMblX MAK,
Ymoobl CyMMa Kyoa nepeoco clazaemozo U 8mopozo, YMHONCeHHo20 Ha 12, bviia
HAUMeHbUlel.

18. Ilpeocmaseme uucno 47 6 eude cymmvl 08YX NOJIONCUMENbHBIX CLA2AeMbIX MAK,
Ymoobvl CyMma Kyba nepeoco cazaemozo U 8mopozo, YMHONCeHHo20 Ha 27, bvlia
HAuMeHbUlel.

19. Yucno 8 npeocmasvme 6 8uoe cymmuvl 08YX HOJONCUMENbHBIX CAA2AEMbIX MAK,
Ymoobvl CyMmMa Kyb6a 00HO20 U3 CIA2AeMbIX C K8AOPAmoM 8mopo2o Cldeaemozo,
VMHONCEHH020 Ha 6, Obla HAUMEHbULE.

20. Yucno 12 npedocmasvme 6 8ude cymmbl 08YX NOJLONCUMENbHBIX Cld2deMblX MAK,
YmoObl Cymma Keaopama 00HO20 U3 CIA2AeMbLX, YMHONCEHH020 Ha 9, u Kyba émo-
PO2o cllazaemozo 6viia HauMeHbUell.

21. Jloxkaocume, umo pynkyus F(X) =In X+ 2+3x—-1-1999 sersemcs nepsoobpas-

3X—1+3x+/3x-1
x(3x-1)
22. Jloxaxcume, umo gpyukyus F(X)=2000—In X —4~2X+1 sersiemcs nepsoobpas-

2X+1+4x/2x+1
x(2x +1)

1
noti pynkyuu f(X) = Ha npomedicymre (é ;+ooj :

noti pynukyuu f(X) = HA NpOMedNCymKe (O;+oo).

3 2
X" —6X" +4x—
23. Hatioume mnoocecmso nepsoobpasuvix @yuxkyuu f(X) = 8 0 5 > Ha
X

npomedxicymke (— oo;O) :



6X° +3x% —6X+7

24. Hatioume muoxcecmso nepgsooopasuvix @ynxyuu f(X) = A Ha
X
npomedxicymke (— oo;O) :
25. Hatioume o0ny u3z nepgooopasnvix ¢yuxyuu f(X) = ﬁ —sin2x+3.
5x -3

26. Hatioume oony u3z nepsooopasnvix ¢ynuxyuu f(X) =5+c0S2X ————.

(4x+1)?

27. Hatioume my nepeoobpasuyio ¢yuxyuu f(X)=2X—-6, epagux xomopoui npoxo-
oum uepes mouxky A(2;—3), u nocmpoiime epagux 5moti nepsoodPaA3HOIL.

28. Hatioume my nepsoobpasuyio ¢yuxyuu f(X)=2X+6, epagux xomopoii npoxo-
oum uepes mouxy A(=1,3), u nocmpotime epagux smoii nepoobpaszHoll.

29. Hatioume my nepsoobpasnuyio gyuxyuu f(X) =-2X+6, epagux komopoii umeem
c npamou Y =1 eouncmeennyro oouyo mouxy.

30. Hatioume my nepsoobpasuyto ¢ynuxyuu T (X)=2X+4, epagux komopoii umeem
C NpAMOU Y = —2 eOUHCMBEHHYI0 000 MOUKY.

31. Hatioume nepsooobpasuyio ¢pyuxyuu f(X)= X% — 2% + 4, epaghux xomopoii npo-
xooum uepes mouxy M (=3;2).

32. Hatioume nepeoobpasuyto ¢ynxyuu T (X) = X2 +4x—2, epagpux Komopoui npo-
xooum uepes mouxy M (3;,-1).

33. Hatioume nepsoobpaszmnyio ¢yuxkyuu f(X) = 4x3 —9x? + 4x— 5, epagux komopoti
npoxooum uepes mouxy A(2;—-8) .

34. Hatioume nepsoobpasuyro ¢ynxyuu T (X) = 4x3 +6x% —8x+7, epagpux kKomo-
poii npoxooum uepes mouxy A(—2;,—22) .
4% -3

35. Hatioume nepsoobpasuyro ¢yukyuu f(X) = , epagux Komopot npoxo-
oum uepes mouxy A(-=15).

2x% +5

36. Hatioume nepsoobpasnyio ¢pyukyuu f(X) = , epagux Komopot npoxo-

oum uepes mouxy A(—1-2).

Henuneunvie cucmemolt ypagnernuil.

1. Pewuume cucmemy ypaeneHuii
y.oX _
1 {5 2% — 200,
logs(x—y)=0



-

»

|

X. y:
2 {2 3Y 108

log3(y—x)=0

) log /5 (x-y)=2,
3x2—4y2+5>q1=38

" log j7(x~y)=2,
x2+y2—xy:39
(22x2-y? _

5) 3 =9,
log14(y —x)=0

6) 5X+Y =125,
log 29 (x2 + yz):l

3adauu ¢ napamempom

2

. Ilpu kakux 3Hauenusx a 6ce KOpHU YPABHEHUs X2 + (1— 2a)x +a“—a—-6=0 ua-

X0OSAMCSL 8 NPOMENCYMKE [1900;1999]?

. Ilpu kakux 3HaueHusx a 6ce KOpHU YPABHEHUs X2 — (2a + 3)X +a’+3a-4=0 na-
X0O0SIMCsL 8 NPOMENCYMKE [1901;2000]?

. Ilpu xaxux 3nauenusx a ypaeHneHue x3 —3x% —24x+a =0 umeem POBHO 08a pas-
HbIX KOpHA?

. Ilpu xaxux 3nauenusx a ypaerneHue x3 +6x% —15x +a = 0 umeem POBHO 08a pa3-

HbIX KOpHA?

2

. Ilpu kaxux 3Havyenusx M ypasHeHue 19992% —4.1999% —3m+m? =0 umeem

eOUHCMBEHHDBIL KOPEHb?

. Ilpu kakux 3HaveHusx M ypasHeHue 20002% —6-2000% +m? —8m =0 umeem
eOUHCMBEHHDBIL KOPEeHb?

Hecmanoapmnmnwie 3a0auu

. Peuuume ypasHernue

[, 149
_ logs /X" == X+—
1) sin X +cosnx = 2 2 16.

_ 37X 3nx IOgS\/XZ_HZl
2) sin , oS =2 4,

. Pewuume HepaeeHcmeo



1) (10x— x2 —24)Iogz[sin2 gx+1) >1;

2) (— x> —8X —15)Iog 3(0052 TIX +1)2 1.
3. Haiioume sce maxue napot wucen (X;y), umo x2 +8x + 20 = 2sin y.

4. Hatioume éce maxue napwvl yucej (X; y), umo \/X2 —10x+ 26 =cos2y.





